

Для решения проблем, связанных со здоровьем населения страны и организацией врачебного самоуправления, Правление Российской медицинской ассоциации, Исполкомом Пироговского съезда врачей России совместно с Министерством здравоохранения РФ приняли решение о проведении рабочих пленумов в каждом из семи федеральных округов России.

24-25 января 2002 года такой объединенный пленум Российской медицинской ассоциации, Министерства здравоохранения РФ и медицинской общественности Сибирского и Дальневосточного федеральных округов РФ состоялся в г. Красноярске.

Пленум был посвящен итогам IV (XX) Всероссийского Пироговского съезда врачей, проходившего в г. Москве с 3 по 6 июня 2001 года.

Цель пленума - обсуждение стратегии охраны здоровья населения и развития государственно-общественного управления здравоохранением; определение наиболее перспективных путей взаимодействия общественного врачебного самоуправления с органами государственной

власти; управление и создание эффективной информационной среды для врачебного сообщества и населения.

С основным докладом выступил Президент РМА, профессор А.Г. Саркисян, который отметил, что ни у кого не вызывает сомнение утверждение, что здоровье населения России является важнейшим фактором социально-экономического развития и национальной безопасности.

За вклад в развитие здравоохранения и врачебного самоуправления в Российской Федерации ректор КрасГМА, профессор В.И. Прохоренков и президент Красноярского отделения РМА, профессор А.А. Модестов были удостоены звания Почетных членов РМА с вручением золотых значков Российской медицинской ассоциации.

По итогам пленума было принято решение, основой которого стала рекомендация создать Российский медицинский союз. На учредительный съезд РМС была избрана делегация от медицинской общественности Красноярского края, которую возглавил вице-президент Красноярского отделения РМА, доцент АА Подкорытов..